Para trabajar mucha

Completen con “miiltiplo” o “divisor”

a), ADeSusisnirsasi e ded
b)Y 7 €S snnavinnnanunenade 21
€)' INEE i i 08 19
d) 19 €5 cnicisiiermsimmmismisisminssessesd@ 380
€) 120 €Suuumirummmrenrrerrernissnnnde §

Completa con ES o NO ES segtin corresponda

a) 41361 ............mUltiplode 3

) LY (110 Mg divisible por 4
c) 72471......cnen.multiplo de 6
d) 35016......ccccnuennnn....divisible por 8

e) 81719...crrnemilltiplo de 11
f) 62130......cc.ceunnennnn@ divisible por 12
g) 91365.......coe.....es miiltiplo de 15

Completa el nimero con la cifra que falta para que cumpla con la condicion

a) Multiplo de 3 e) Mudltiplo de 9

78] 2] ] NEIEE
b) Mltiplo de

4
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f) Multiplo de 11

(6] [a]3]

[1]3]7]5] | [2]1]3] Ja]
g) Multiplo de 12‘

d) Mdltiplo de 8

[9[5] [2]

[a]7]2]s] |

h) Multiplo de 15

[2[s]3] [4]

[s]6] [s]o]




Coloca V (verdadero) o F (falso)

a) Los multiplos del 6 son pares:]
b) Los mdltiplos de 15 sonimpares | |

) Los nimeros de dos cifras iguales son multiplosde 11 [ |

d) Un multiplo de 9 es siempre multiplo de 3,
e) Los numeros tienen infinitos divisores.:

f)  Un numero divisible por 100 es siempre divisible por 4.
g) Los multiplos de un niimero siempre son mayores que el nimero o igual a él. | |

h) 10 es multiplo de 100 [:]
i) 4lesdvisordesa1 | |

j) 69esdivisiblepor13[ ]
k) 253 esmdltiplode11 ]
I) 45 es multiplo de 3 [:
m) O es multiplo de 19 :

n) 200 es divisible por 8 [:
o) 63 esmultiplode 1

Unan con flechas segun corresponda

e Los multiplos de 2.., e TerminanenOoen5

¢ Los multiplos de 5... e Son también multiplos de 3.

¢ Los multiplos de 6... e Son todos los nimeros pares.

e Los multiplos de S.., e Son numeros pares y multiplos de 3.

Selecciona el o los divisores que correspondan

Algunos divisoresde15son;: 1 2 3 5 6 9 10
Algunos divisores de300son: 1 2 3 4 5 6 9 10
Algunos divisores de 751son: 1 2 3 4 5 6 9 10
Algunos divisores de4500son: 1 2 3 4 5 6 9 10

Algunos divisores de 63 son: 1 2 3 4 5 e 9 10



Escriban Si o No segun corresponda

Muiltiplo de...

10120

2712

8525

31104

55000
61710




